## Miguelángel Roldán



Pays: Colombie

Langue: Espagnol; castillan

Note: Professeur à l'Instituto colombiano de antropología, Bogotá (en

1989)

Autres formes du nom : Miguelángel Roldán L.

Miguel Angel Roldán

ISNI: ISNI 0000 0000 2146 1683 (Informations sur l'ISNI)

## Miguelángel Roldán: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

## **Œuvres textuelles (2)**

"Memorias del simposio Identidad étnica, identidad regional, identidad nacional" (1989)

de Simposio Identidad etnica, identidad regional, identidad nacional (1989 ; Villa de Leyva, Colombie)

avec Miguelángel Roldán comme Éditeur scientifique



"Memorias del Simposio de arqueología y antropología 🖤 física"

(1989)

de Simposio de arqueología y antropología física

(1989; Villa de Leyva, Colombie)

avec Miguelángel Roldán comme Éditeur scientifique

## Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF	